


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de zayıf gelen perakende satış verileri Fed’in faiz indirimi beklentilerini güçlendirerek hazine 

tahvillerini yükseltirken, para piyasaları bu yıl için üç faiz indirimi ihtimalini fiyatlamaya başladı

➢ Wall Street’te, yapay zeka ile ilgili artan endişeler, küçük şirketlerden büyük varlık yöneticilerine kadar, bu 

alanda dezavantajlı duruma düşme riski taşıyan şirketlerin hisselerini vurmaya devam ediyor

➢ Altın ve gümüş, ABD Hazine tahvil getirilerinin düşmesiyle Çarşamba günü yükseldi

➢ Fed’de bu yıl oy hakkı bulunan iki yetkili, enflasyonun yüksek seyri nedeniyle faiz oranlarının bir süre 

daha sabit tutulmasından yana olduklarını açıkladı

➢ Trump: Müzakereler başarısız olursa bölgeye ikinci uçak gemisini gönderebiliriz

➢ Petrol, ABD ile İran arasındaki diplomatik temasların sürmesi ve Orta Doğu’daki gerilime ilişkin belirsizlik 

nedeniyle destek bulurken, yatırımcılar ABD stok verilerini bekliyor

➢ Avrupa Parlamentosu, AB’nin parasal egemenliğini güçlendirmek ve ödeme sistemlerindeki parçalanmayı 

azaltmak amacıyla dijital euro girişimine destek veren maddeyi oy çokluğuyla kabul etti



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.19259 – 1.19387 – 1.19510

1.18867 – 1.18555 – 1.18227

EUR/USD paritesi, ABD Doları’nın (USD) zayıflamasıyla 
Çarşamba günü erken Avrupa seansında 1,1915 civarına 
yükselerek ivme kazanıyor. Piyasalar, günün ilerleyen 
saatlerinde açıklanması geciken Ocak ayı ABD istihdam raporu 
öncesinde daha temkinli bir duruş sergileyebilir. Söz konusu 
veri, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) politika patikasına dair 
ipuçları sunacak. Beklentilerin altında kalan ABD Perakende 
Satış verileri, Dolar üzerinde baskı yaratarak majör pariteye 
destek sağladı. ABD Nüfus Sayım Bürosu’nun Salı günü 
açıkladığı verilere göre, Aralık ayında Perakende Satışlar 735 
milyar dolar seviyesinde değişim göstermedi. Bu sonuç, Kasım 
ayında görülen %0,6’lık artışın ardından geldi ve piyasaların 
%0,4’lük artış beklentisinin altında kaldı. Yıllık bazda ise 
Perakende Satışlar Aralık ayında %2,4 arttı; önceki dönemde bu 
oran %3,3 seviyesindeydi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36990 - 1.37173 – 1.37258

1.36369 – 1.35909 – 1.35457

İngiliz Sterlini (GBP), önceki seansta kaydedilen sınırlı kayıpların 
ardından ABD Doları (USD) karşısında yükseliş göstererek 
Çarşamba günü Asya saatlerinde 1,3650 civarında işlem 
görüyor. Ancak Sterlin, Birleşik Krallık’ta artan siyasi riskler ve 
İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) yakın vadede faiz indirimine 
gidebileceği beklentilerinin güçlenmesi nedeniyle baskı altında 
kalabilir ve parite düşüşünü sürdürebilir.
Birleşik Krallık Başbakanı Keir Starmer, Jeffrey Epstein 
skandalının yarattığı sonuçlar nedeniyle İskoç İşçi Partisi lideri 
Anas Sarwar’ın istifa çağrısında bulunmasının ardından artan 
bir baskıyla karşı karşıya. Starmer ise bu çağrılara karşı çıkarak 
görevini bırakmaya ya da ülkeyi daha fazla istikrarsızlığa 
sürüklemeye hazır olmadığını ifade etti.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

153.891 – 154.963 – 155.978

152.746 – 152.319 – 151.965

USD/JPY paritesi, günlük grafikte dalgalı ve yatay bir yapı 
sergileyerek Ocak ayındaki 159,450 civarındaki zirve ile Ocak 
ayı sonundaki 152,100 seviyesindeki dip arasında hareket 
ediyor. Fiyat, Pazartesi gününü 154,410 seviyesinde kapattı ve 
Başbakan Takaichi’nin ezici seçim zaferinin ardından oluşan 
yukarı yönlü fiyat boşluğunun, Maliye Bakanı Katayama ile 
Japonya’nın en üst düzey döviz yetkilisi Mimura’nın yen 
oynaklığına karşı harekete geçmeye hazır olduklarını belirten 
sözlü müdahaleleriyle karşılaşmasının ardından 1,47 yenlik 
(%0,94) sert bir düşüş kaydetti.
Bu seansta oluşan düşüş yönlü “bearish engulfing” mum, 
155,800 seviyesindeki 50 Üssel Hareketli Ortalamanın (EMA) 
altına inerek burada kapandı. Öte yandan, 151,920 
seviyesindeki 200 EMA, uzun vadeli destek olarak aşağıdan 
yükselmeye devam ediyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5070 – 5086 - 5100

5042 – 5029 - 5013

Altın (XAU/USD), ABD Merkez Bankası (Fed) kaynaklı güvercin 
beklentilerin ABD Doları’nı zayıflatmasıyla birlikte Salı günkü 
sınırlı kayıplarının bir kısmını telafi ederek Çarşamba günü Asya 
seansında yeniden 5.050 dolar seviyesinin üzerine çıktı. Bu 
durum, getirisi olmayan sarı metal için önemli bir destek 
unsuru olarak görülüyor. Ancak genel risk iştahındaki olumlu 
görünüm, güvenli liman talebini sınırlayarak yükselişi 
baskılayabilir. Yükseliş yönünde pozisyon almak isteyen 
yatırımcılar, ABD Tarım Dışı İstihdam (NFP) verisinin 
açıklanmasını beklemeyi tercih edebilir.
ABD Nüfus Sayım Bürosu, Salı günü Aralık ayında Perakende 
Satışların değişmediğini açıkladı. Bu veri, Kasım ayında 
kaydedilen %0,6’lık artışın ardından geldi ve %0,4’lük artış 
yönündeki piyasa beklentisinin altında kaldı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

64.91 – 65.51 – 66.05

63.84 – 63.17 – 62.46

ABD ham petrol göstergesi olan Batı Teksas tipi ham petrol 
(WTI), Çarşamba günü Asya işlem saatlerinde 64,20 dolar 
civarında işlem görüyor. WTI fiyatı, ABD ham petrol stoklarında 
kaydedilen güçlü artışa rağmen devam eden jeopolitik 
belirsizliklerin etkisiyle yatay seyrini koruyor. Piyasalar, günün 
ilerleyen saatlerinde açıklanacak olan Enerji Bilgi İdaresi (EIA) 
verilerini bekliyor.
ABD Başkanı Donald Trump, Tahran yönetiminin nükleer 
zenginleştirme ve balistik füzeler gibi konularda taleplerini 
kabul etmemesi halinde İran’a yönelik olası askeri saldırı 
tehditlerini sürdürdü. Bu açıklamalar, İran’ın güvenlik yetkilisi 
Ali Larijani’nin, geçen hafta ABD ve İranlı yetkililer arasında 
yapılan görüşmelerin sonuçlarını ele almak üzere Umman 
Sultanı Heysem bin Tarık Al Said ile bir araya geldiği dönemde 
geldi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.753 – 3.961 – 4.144

3.476 – 3.317 – 3.210

Doğal gaz fiyatlarında aşağı yönlü baskı Salı günü de devam etti 
ve fiyat 3,06 dolar ile yeni bir geri çekilme dip seviyesine 
geriledi. Momentum zayıf kaldı; bu durum, gün içindeki 3,21–
3,06 dolar aralığının görece dar olmasına yansıdı. Bu görünüm, 
yükselen trend kanalının alt bölgesine yakın seviyelerde 
desteğin korunduğunu gösteriyor. Ancak asıl kritik destek 
seviyesi, Ocak ayında oluşan 3,01 dolardaki daha yüksek dip 
seviyesidir. Bu seviye, trend yapısının önemli bir parçası 
olmasının yanı sıra, kanalın alt sınırındaki yükselen trend 
çizgisiyle birebir örtüşerek bu çizgi için üçüncü bir referans 
noktası oluşturmuştur.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25187 – 25346 - 25550

24859 – 24680 - 24489

DAX endeksi Çarşamba günü 25.000 puandaki grafik direncini 
bir kez daha aşmayı deniyor. Aracı kurum IG’ye göre, 
Almanya’nın gösterge endeksi Xetra’nın normal açılışından 
yaklaşık iki buçuk saat önce %0,1 artışla 25.013 puan 
seviyesinde fiyatlandı. Salı günü DAX geçici olarak 25.075 
puanın biraz üzerine çıksa da, daha sonra yeniden yuvarlak 
25.000 puan eşiğinin altına geriledi. Sadece bir hafta önce 
görülen bir sonraki ara zirve ise 25.100 puanın hemen altında 
bulunuyor.
Dow Jones Sanayi Endeksi yeniden rekor seviyeye ulaşmasına 
rağmen, ABD endekslerinden gelen yeni bir momentum 
eksikliği göze çarpıyor. Sonuç olarak, elde edilen fiyat 
kazancının çok az bir kısmı korunabildi. Diğer endeksler ise 
kendi rekor seviyelerine doğru ilerleme konusunda isteksiz 
kaldı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25357 – 25631 - 25869

24966 – 24671 - 24358

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Dow’un üst üste üçüncü gün 
rekor kapanış yapmasının ardından, yatırımcıların uzun süredir 
beklenen Ocak ayı istihdam raporuna hazırlanmasıyla Salı 
gecesi hafif yükseldi. Yatırımcılar, Çalışma İstatistikleri Bürosu 
tarafından açıklanacak Ocak ayı tarım dışı istihdam raporuna 
odaklanmış durumda; bu rapor “iş raporlarının Super Bowl’u” 
olarak görülüyor. Rapor, geçen ayki kısmi hükümet kapanması 
nedeniyle ertelenmişti. Bloomberg’in anketine katılan 
ekonomistler, medyan olarak yaklaşık 68 bin kişilik istihdam 
artışı beklerken, işsizlik oranının %4,4 seviyesinde sabit kalması 
öngörülüyor. Trader’lar zayıf bir veri beklerken, yönetim de 
hayal kırıklığına hazırlanıyor. Trump’ın ticaret danışmanı Peter 
Navarro, Fox News’e yaptığı açıklamada “Aylık istihdam 
rakamlarının nasıl görünmesi gerektiğine dair beklentilerimizi 
ciddi şekilde aşağı çekmemiz gerekiyor” dedi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

68852 – 70811 - 72458

64873 – 62717 - 60401

Bitcoin, Pazar günü 73.072 dolardaki günlük direnci yeniden 
test etti ve Salı gününe kadar %2,24 oranında geriledi. 
Çarşamba itibarıyla BTC, 69.000 doların altında işlem görüyor. 
Bitcoin düşüş trendini sürdürürse, Ağustos 2024’teki 49.000 
dolarlık dipten Ekim 2025’teki 126.199 dolarlık tüm zamanların 
zirvesine çizilen Fibonacci düzeltmesinin %78,6 seviyesine denk 
gelen 65.520 dolara doğru gerileme uzayabilir.
Günlük grafikte Göreceli Güç Endeksi (RSI) 31 seviyesinde 
bulunuyor ve aşırı satım bölgesine doğru aşağı yönlü hareket 
ediyor; bu da düşüş momentumunun güç kazandığını 
gösteriyor. Ayrıca aynı zaman diliminde Hareketli Ortalama 
Yakınsama Iraksama (MACD) göstergesi düşüş yönlü bir kesişim 
sergiliyor; bu durum da aşağı yönlü trendin devam 
edebileceğine işaret ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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